TOÀN TẬP HƯỚNG DẪN TẢI TÀI LIỆU IELTS 

THE DOWNLOADING GUIDE OF IELTS MATERIALS

(Nguyễn T Sơn – Admin : Group Tự Học IELTS 9.0)

My Facebook : http://facebook.com/xmen1903ielts 

Download IELTS materials : http://www.fshare.vn/folder/TM2RS4DW6T 

1. ĐỐI VỚI BẠN KHÔNG CÓ TÀI KHOẢN FSHARE

Fshare khuyến khích người dùng đăng ký tài khoản Fshare miễn phí và ưu ái tặng một phần mềm gọi là Fshare Tool để giúp bạn có thể tải nhiều file về cùng lúc và không giới hạn thời gian tải file giữa hai lần tải. Vì vậy những bạn nào tải file trực tiếp trên web, và bị chờ thời gian đếm ngược giữa hai lần tải file thì nên chuyển qua đăng ký một tài khoản Fshare. Còn việc bạn có thể nâng cấp tài khoản VIP hay không là tùy ở nơi bạn quyết định thiệt hơn.
Riêng đối với những bạn không biết cách cài đặt phần mềm trên máy tính, thì tôi khuyên bạn nên nâng cấp tài khoản Fshare VIP, xem hướng dẫn ở MỤC 3. Khi có tài khoản Fshare Vip rồi, bạn chỉ cần đăng nhập tài khoản Fshare VIP của bạn trên trình duyệt web, sau đó bấm vào file cần tải. Thế là xong, không phải cài đặt bất cứ phần mềm nào cũng có thể tải về toàn bộ tài liệu IELTS của tôi ở đây. 
Cuối cùng, bạn đọc thêm MỤC 4 để biết cách giải nén, sửa chữa file nén bị hư nếu cần và tải thêm một số phần mềm cần thiết cho máy tính của bạn.
2. ĐỐI VỚI BẠN SỬ DỤNG TÀI KHOẢN FSHARE THƯỜNG.

Nếu bạn có nhiều thời gian rảnh ở nhà thì bạn có thể tiết kiệm được 15.000đ, là số tiền mua để 3 ngày tài khoản Fshare VIP, để tải về hết bộ tài liệu IELTS này. 
Đối với tài khoản FSHARE thường, để tải được nhiều files cùng lúc và  không phải chờ đợi thời gian đếm ngược giữa hai lần tải file, thì bạn cần phải sử dụng phần mềm Fshare Tool theo hướng dẫn dưới đây :

Bước 1 : Bấm vào link này để đăng ký tài khoản FSHARE miễn phí , và bạn sẽ được FSHARE tặng 1GB tải file tốc độ cao.

https://goo.gl/qQK6m3
 Sau khi đăng ký xong, Fshare sẽ gởi cho 1 email, bạn mở email đó để bấm vào đường link kích hoạt tài khoản Fshare của bạn.
Bước 2 : Tải về công cụ Fshare Tool : 
https://www.fshare.vn/fshareapp 

Bước 3 : Cài đặt phần mềm Fshare Tool.

Bước 4 : Mở phần mềm Fshare Tool và điền vào tên và mật khẩu mà bạn vừa đăng ký ở bước 1.
Bước 5 : Click chuột thẻ Tải xuống, và bấm thẻ Tạo mới.
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Bước 6 : Bảng hiện ra, bạn làm theo các bước trên hình
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(1) Copy đường link tải tài liệu IELTS 

 http://www.fshare.vn/folder/TM2RS4DW6T , dán vào ô Đường dẫn, 
(2) Chọn vị trí lưu tài liệu trên máy tính của bạn, 
(3) Tích vào ô Sử dụng mật khẩu và điền vào mật khẩu tôi gởi cho bạn qua email. 
(4). Bấm vào Tải xuống
Bước 7 : Chọn tất cả các file bằng cách bấm phím Ctrl+A (phím giữ phím Ctrl và bấm chữ A). Sau đó bấm vào Bắt Đầu 
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Phân tích ưu nhược điểm của tài khoản Fshare thường
· Ưu điểm là bạn tiết kiệm được một số tiền 15.000đ, mua tài FSHARE VIP 3 ngày. Số tiền này đủ mua ly café, một ly chè, hay mua được nửa gói thuốc lá để bạn vừa thư giãn lướt web, tải file và tận hưởng cuộc sống chậm.
3. ĐỐI VỚI BẠN SỬ DỤNG TÀI KHOẢN FSHARE VIP.

Thực tế, vì nhiều lý do (bản quyền, giảm thời gian tải file cho bạn, dễ quản lý file) tôi chọn upload file dung lượng cao, nên tôi khuyên bạn nên có tài khoản Fshare.vn VIP. 
Qua test thử với tài khoản Fshare Vip, thì tôi thấy tải file bằng phần mềm Internet Download Manager thì tốc độ nhanh hơn tải file bằng phần mềm Fshare Tool nhiều lần,. Lý do là Internet Download Manager, chia file làm nhiều mảnh nhỏ và tải về cùng một lúc. Còn công cụ Fshare Tool mà Fshare.vn đề nghị thì không chia nhỏ file mà chỉ download từ đầu tới cuối, nhằm mục đích giúp hệ thống server của Fshare không bị quá tải.

* Như tôi đã phân tích ở phần trên thì ưu điểm của công cụ Fshare Tool là  cho phép tài khoản Fshare thường tải nhiều file cùng lúc và không phải chờ thời gian đếm ngược giữa hai lần tải file. Tuy nhiên nếu bạn sử dụng tài khoản Fshare Vip thì không nên dùng Fshare Tool, vì nó tải files quá chậm.
* Nếu bạn chưa có phần mềm Internet Download Manager thì bạn tải phần mềm ở đây (bản dùng thử 30 ngày, sau khi tải xong tài liệu này thì bạn gỡ ra cũng được) hoặc bạn có thể tìm các bản bẻ khóa ở trên mạng.

http://www.internetdownloadmanager.com/download.html 

HƯỚNG DẪN BẠN ĐĂNG KÝ TÀI KHOẢN FSHARE VIP

Bước 1 : Bấm vào link này để đăng ký tài khoản FSHARE miễn phí : https://goo.gl/qQK6m3
Sau khi đăng ký xong, Fshare sẽ gởi cho 1 email, bạn mở email đó để bấm vào đường link kích hoạt tài khoản Fshare của bạn.

 Bước 2 : Nâng cấp lên tài khoản FSHARE VIP
https://www.fshare.vn/payment/service 
Bước 3. TẢI FILE SIÊU TỐC
1. Cài đặt phần mềm Internet Download Manager, (nếu máy bạn có sẵn rồi thì bỏ qua bước này). 
2. Đăng nhập vào tài khoản Fshare của bạn ở trình duyệt web
3. Click chuột vào đường link đi vào thư mục tài liệu IELTS của tôi

http://www.fshare.vn/folder/TM2RS4DW6T 

4. Click chuột vào tên file mà bạn muốn tải về. 
Lưu ý : Do file khá nặng, bạn nên tải một hoặc tối đa là hai file cùng lúc thì sẽ tốt hơn. Vì nếu tải nhiều file về cùng lúc, phần mềm IDM chia mỗi file thành 8 phân mảnh nhỏ và thực hiện tải về cùng một lúc , khi tải được 100%, phần mềm Internet download Manager sẽ thực hiện nối các mảnh lại, sẽ dễ làm máy tính của bạn bị treo, và bạn sẽ phải tải lại từ đầu.

4. CÁC VẤN ĐỀ KHÁC  
* Sau khi tải file hoàn tất nếu bạn chưa biết giải nén file thì vào trang web của tôi, xem bài hướng dẫn cách giải nén file :

http://goo.gl/lBt1Qc
* Trong trường hợp bạn giải nén gặp thông báo lỗi, thì có nghĩa là file bạn tải về bị bể vì một lý do nào đó, thì bạn có thể đọc bài dưới đây để sửa lại file, sau đó giải nén lại.
http://goo.gl/G4OaGk
Một số phần mềm cần thiết khác : 

* Phần mềm đọc ebook Adobe Reader  : http://get.adobe.com/reader/ 

* Phần mềm mở audio video các định dạnh KMPLAYER : http://www.kmplayer.com
* Phần mềm giải nén Winrar : http://www.rarlab.com/download.htm 

* Bộ giải mã video, audio K-LITE CODEC (nhiều bạn hỏi tôi tại sao máy tính không mở được các file video trong tài liệu IELTS, lý do là máy của bạn bị thiếu bộ giải mã video, audio). Bạn có thể tải bộ giải mã đầy đủ nhất hiện nay có tên là K-lite codec tại địa chỉ : http://www.codecguide.com/download_kl.htm 
KẾT LUẬN : Chắc bạn cũng phải vất vả nhiều để tải xong bộ tài liệu của tôi. Hy vọng qua lần tải bộ tài liệu này của tôi, kiến thức về tin học cũng gia tăng đáng kể.
Nếu gặp bất cứ khó khăn gì, bạn đừng ngại gởi email liên hệ với tôi ở hai địa chỉ mail : xmen1903ielts@gmail.com , xmen1903ielts@hotmail.com .

Bạn có thể kết bạn với tôi và rất nhiều các bạn học IELTS khác ở facebook của tôi. Các bạn có thể chia sẻ kinh nghiệm với các bạn đang học IELTS để các bạn tham khảo. Lưu ý :  KHÔNG yêu cầu mật khẩu tải IELTS ở facebook, vì như vậy tôi không có email của bạn để gởi cho bạn những cập nhật tài liệu mới hay có thể hướng dẫn bạn khi bạn gặp khó khăn trong việc tải tài liệu. 

My facebook : http://facebook.com/xmen1903ielts 
